

ВСТРЕЧИ, КОТОРЫХ МЫ ЖДЕМ

к гастролям Новокузнецкого драматического театра

Со времени последних гастролей Новокузнецкого государственного драматического театра им. С. Орджоникидзе в Новосибирске прошло шесть лет. Многое изменилось за эти годы в театре. Мы отметили свое сорокапятилетие, пришли новые актеры, режиссеры...

Вполне понятно, что за эти годы были у театра удачи и ошибки, успехи и поражения, и сейчас мы с естественным волнением ожидаем встречи с новосибирцами.

Непрерывен контакт театра с действительным героем нашего времени. Отдавал должное классике, мы считаем главным иметь в репертуаре современную советскую пьесу, раскрывающую жизнь нашего общества, высшие моральные качества советского человека. В своих спектаклях творческий коллектив стремится глубже раскрыть духовный мир современника, воспеть доброе в человеке, стремление его к правде, готовность к подвигу.

Об истинных истоках патриотизма, мужества, стойкости нашего народа расскажет

спектакль по пьесе молодого советского драматурга О. Солина «В четырех километрах от войны». О любви, человечности, об ответственности перед теми, кто живет рядом, наш спектакль «Долгожданый» по пьесе А. Салынского.

О великой силе любви к земле, возвышающей и облагораживающей человеческие души, новая работа театра «Верую!» З. Тоболкина, которой мы открываем свои гастроли. Спектакль по пьесе А. Софронова «Наследство» ставит важные проблемы преемственности традиций, нравственного единства поколений советских людей.

Наша гастрольная афиша разнообразна по жанрам и тематике. Здесь и комедия-водевиль В. Константинова и Б. Рацера «Ход конем», и трагикомическое представление А. Вампилова «Провинциальные анекдоты». Необычность, неординарность обстоятельств, в которые попадают герои этого спектакля, заставляет их по-новому, свежим взглядом увидеть себя, свои поступки, привычки.

В Новосибирске состоится премьера комедии Жюль де Вега «Изобретательная влюбленная».

Юному зрителю мы предлагаем встретиться с героями пьес Е. Шварца «Золушка» и «Царь Водокрут» и с героями повести А. Гайдара «Р. В. С.».

Наша первая встреча с новосибирцами состоится 1 июня на сцене театра «Красный фанел». В труппе театра артисты, которых зрители могут помнить по прежним гастролям, — засл. артистка Даг. АССР К. Ф. Богачева, артисты П. В. Сидоров, А. В. Михеев, Е. В. Михайлов, А. Я. Богачев, Н. Н. Протопопова, П. А. Шияновский и многие другие.

Спектакль — это всегда общение со зрителем, и этого общения с нетерпением ждет наш коллектив.

Ю. МИЩЕНКО,
директор театра, заслуженный работник культуры РСФСР.

* * *

На снимке: сцена из спектакля «Ход конем».

